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		Καλωςήρθατε στο sky.gr. Από το 2000 προσφέρουμε το πιο πλήρες περιεχόμενο για αλεξίπτωτο πλαγιάς, παραπέντε, paragliding στην Ελλάδα.	
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Το φεστιβάλ πτήσης στο Κάθισμα Λευκάδας έγινε θεσμός και δε θα μπορούσε να μη συνεχιστεί και φέτος. 

Πτήσεις, ακροβατικά, αστείες προσγειώσεις και ακρίβεια θα βραβευθούν. 
Χορός, τραγούδι και ξεφάντωμα στη παραλία, επίσης θα βραβευθούν. 
Δωρεάν διθέσιες πτήσεις από του πιλότους διθέσιων που απασχολούνται στη περιοχή 

Μπλουζάκια, μπύρες, συναυλίες, beach party και «άλλα κόλπα», καθώς επίσης και όχημα για τις απογειώσεις θα είναι χορηγία της σχολής αλεξιπτώτου πλαγιάς “no borders”, του “Libre café” Κάθισμα, του «Ράχη» restaurant στα Εξάνθεια και φυσικά του Δήμου Σφακιωτών που πάντα στηρίζει τον τουρισμό της εναλλακτικής δράσης στο προικισμένο τούτο τόπο της δυτικής Λευκάδας. 

Εσείς θα πρέπει να φέρετε τον εξοπλισμό σας και τη καλή σας διάθεση. 

Ανοιχτή πρόσκληση για κάθε σχολή αλεξιπτώτου πλαγιάς να συμμετέχει σε αυτό το πολύ όμορφο φεστιβάλ πτήσης.


		
				
	

	


                            

                                                    

                                            

                                        

                

            

																									
						
                    
                    
				
	                					Τι είναι το sky.gr ?


					

	                					
	                	To sky.gr από το 2000 είναι το μεγαλύτερο ελληνικό site με θέμα το αλεξίπτωτο πλαγιάς (paragliding, parapente). Λειτουργεί σε συνεργασία με την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία και απευθύνεται αποκλειστικά σε πιλότους.  Είναι καθαρά μη κερδοσκοπικό και βασίζεται στην εθελοντική συμβολή των διαχειριστών του.


Αν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας, στείλτε ένα email στο info@sky.gr
					

				

            

                

		



                    
                    
				
	                					Διευκρίνηση


					

	                					
	                	To sky.gr δεν έχει καμία σχέση με εταιρείες ή άλλους φορείς που χρησιμοποιούν τον όρο sky. Το περιεχόμενο του είναι αποκλειστικά πτητικό με κύριες δραστηριότητες τις συζητήσεις για πτήσεις με αλεξίπτωτο πλαγιάς.
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Το περιεχόμενο χορηγείται με άδεια Creative Commons - Μη Εμπορική Χρήση - Διανομή 3.0 Ελλάδα .					
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